

PROCES VERBAL – SELECȚIE DOSARE  
Încheiat azi 06.04.2020

Comisia de concurs s-a întrunit azi 06.04.2020, orele 09,30 în vederea selectării dosarelor candidaților înscriși la concursul de recrutare privind ocuparea funcției contractuale vacante, de conducere - Director din cadrul Clubului Sportiv Orasenesc Plopeni.

În temeiul prevederilor H.G.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind principiile generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Primaria orasului Plopeni a constituit comisie de examen și comisie de soluționare a contestațiilor.

**La concurs s-au înscris candidații:**

1. RADU PERPELEA-CONSTANTIN, dosar nr. 2871/02.04.2020

În urma verificării dosarului de înscriere, membrii comisiei au considerat că sunt îndeplinite condițiile de participare la concurs, candidatul a fost declarat **ADMIS**.

**Comisia de concurs** constituită în baza Dispoziției Primarului orasului Plopeni nr.127/07.03.2020, formata din:

**Președinte:** MATACHE DUMITRU DAN – administrator public

**Membrii:** SAVU VICTOR – secretar general al U.A.T.

PARASCHIV CRISTIAN - consilier compartiment taxe și impozite

**Secretar comisie:** Duta Amalia Cristiana – consilier R.U.

**Rezultatul selecției dosarelor este consemnat și în anexa la prezentul proces – verbal.**

Față de cele mai sus menționate s-a încheiat astăzi prezentul proces verbal în 2 exemplare, cu anexă.

**COMISIA DE CONCURS**

**Președinte:** MATACHE DUMITRU DAN

**Membrii:** SAVU VICTOR

PARASCHIV CRISTIAN

**Secretar comisie:** Duta Amalia Cristiana

### BORDEROU - SELECTIE DOSARE

Pentru candidatii care s-au inscris la concursul organizat in data de 14 aprilie 2020, in vederea ocuparii postului contractual, vacant, de conducere - Director in cadrul Clubului Sportiv Orasenesc Plopeni

Nr.crt.	Nume si prenumele candidatului	Functia contractuala vacanta	Rezultat (Admis/Respins)
1.	PERPELEA RADU-CONSTANTIN	Director	ADMIS

Afisat astazi 06.04.2020, ora 10,15 la sediul institutiei si siteul oficial.

Candidatii nemultumiti pot face contestatie, in termen de 24 de ore de la data afisarii rezultatului, la sediul institutiei.

Secretarul comisiei,  
Consilier R.U. Duta Amalia Cristiana

